
平成２３年９月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２３年９月１５日（木）１４時０２分～１５時１８分 
 
Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 
 
Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、長澤、徳久、嶋津、池田各理事 
      山田、小賀野、大橋、正木、北村、中川、富永、中谷、西田、山本、安村、

久世、井宮、舟島、新倉、野村、伊藤、高垣、竹内、石井、高橋、古内、 
井上、宮崎（美）、前野、小林（達）、小林（裕）、白澤、山口、横須賀、 
花房 各評議員（３７名） 

  陪席者：来栖監事、長尾機構長 
（欠席者：滝澤、木庭、宮崎（勝）、野本、中山 各評議員） 

 
Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 
   原案どおり承認された。 
 
Ⅴ．審議事項 
１．国立大学法人千葉大学における大学教員の選考に関する規程の一部改正（案）につ

いて 
学長から、就業規則で定める国立大学法人千葉大学における大学教員の選考に関

する規程の一部改正（案）について審議願いたい旨提案があった後、嶋津理事から
資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
 ２．学内組織の改編に伴う関係諸規程等の一部改正（案）について 
    学長から、学内組織の改編に伴う関係諸規程等の一部改正（案）について審議願

いたい旨提案があった後、嶋津理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承
認された。 

 
 
Ⅵ．報告事項 
 １．平成２４年度科学研究費助成事業の公募について 
    徳久理事から、平成２４年度科学研究費助成事業の公募について、資料に基づき

説明があった。 
併せて、科学研究費補助金にかかる大学間・部局間の比較データについて、資料

に基づき説明があった。 
 
 ２．科学研究費補助金の高額な研究種目獲得に向けての支援について 
    徳久理事から、科学研究費補助金の高額な研究種目獲得に向けての支援制度（案）

について、資料に基づき説明があった。 
 
 ３．研究者情報管理システム（CUFA）について 
  徳久理事から、研究者情報管理システム（CUFA）について、資料に基づき説明

があり、総合メディア基盤センターでの統合認証システムの準備が整い次第、各教

員にCUFAへの研究者情報の入力を依頼する旨の説明があった。 



  

 
 ４．安全保障輸出管理について 
    徳久理事から、安全保障輸出管理にかかる管理体制（案）、手続きフローチャー

ト（案）、事前チェックリスト等について、資料に基づき説明があった。 
 
 ５．国際交流協定の締結状況について 
    徳久理事から、平成２３年４月から９月までの国際交流協定の締結状況について、

資料に基づき報告があった。 
 
 ６．平成２３年度国家公務員採用試験結果状況について 
    長澤理事から、平成２３年度国家公務員採用試験結果状況について、資料に基づ

き報告があった。 
 
 ７．平成２３年度千葉大学オープンキャンパスの参加状況について 
    長澤理事から、平成２３年度千葉大学オープンキャンパスの参加状況について、

資料に基づき報告があった。 
 
 ８．教育関係企画室活動レポートの発行について 
    長澤理事から、教育関係企画室活動レポートについて、資料に基づき報告があっ

た。 
 
 ９．夏期における節電対策について 
    山本理事及び施設環境部長から、夏期における節電対策について、資料に基づき

報告があった。 
また、文部科学省から調査依頼のあった、電力需給による教育研究等への影響に

関する調査について９月２０日（火）までに回答願いたい旨の依頼があった。 
 

以上 


